



«Как мы занимаемся и играем»

Наши любимые игры

Ребенок в детском возрасте должен играть – игра отражает его внутреннее состояние в активной деятельности. В игре дети совершают первые для себя открытия, переживают радости и огорчения – все это помогает развитию воображения, фантазии, благодаря чему формируется интересная, любопытная личность.



Настольные игры – это интеллектуальные игры, они помогают детям в легкой игровой форме постичь многие премудрости. Настольные игры развивают у детей навык мышления, память, учат делиться, проигрывать, развивают внимательность, логическое и образное мышление, учат взаимодействовать с другими игроками, подчиняться правилам. Настольная игра – это и удовольствие, и развитие определенных навыков одновременно.

Важная задача – научить ребенка переживать поражение, но в игре это сделать проще, чем тогда, когда он столкнется с этим в реальной жизни. Действовать по правилам – также необходимое умение, ведь жизнь в социуме невозможна без них.



Детки нашей группы с удовольствием раскрашивают раскраски и очень любят рисовать, подбирают разные цвета для раскрашивания.



Рисование «Цветочная полянка»

Рисование – первый вид творческой деятельности ребенка. С раннего возраста дети берутся за карандаши и краски, создавая пока еще непослушными ручками свои живописные «шедевры». В среду наши малыши старательно рисовали «Цветочную полянку». Рисование – процесс, предполагающий эксперименты, креативность, индивидуальное видение предметов. Именно в процессе работы над рисунком малыши учатся воспринимать свои ошибки — а как шанс создать нечто новое и уникальное. Такой подход помогает юным художникам раскрепоститься, стать самостоятельней и успешней.



«Наши ручки как цветочки,
Пальчики как стебелечки.
Солнце просыпается-
Цветочки раскрываются»



Информацию подготовила:

воспитатель группы «Василек»,

МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна

Май, 2023 год